Beste ouder/verzorger,

Alle Aloysiuscholen hebben op de schoolwebsite een beveiligde webpagina (met persoonlijk inlogaccount per ouder/ verzorger). Onze school gebruikt dit zogenaamde ouderportaal al langere tijd om veilig foto’s te kunnen delen.

Pilot
Vanaf deze maand gaat onze school meedoen aan de pilot van de Aloysius ouderapp. Hiermee kunnen we eenvoudig en snel de laatste nieuwtjes, foto’s, de kalender en bestanden delen. Zo blijft u goed op de hoogte over de ontwikkelingen van uw kind en de school. 

Hoe verder?
1. Via de website van de school kunt u rechtsboven inloggen met het mailadres dat wij van u hebben gekregen. Na het instellen van een wachtwoord kunt u de berichtgeving van onze school volgen. 
2. Heeft u geen smartphone of tablet? Dan kunt u blijven inloggen via de webpagina.
3. Heeft u een smartphone of tablet? Download de ouderapp via https://www.dedolfijn.nl/app.

Hoe werkt het?
Vanuit de school kunnen we berichten delen met alle ouders Daarnaast plaatst de groepsleerkracht regelmatig een (nieuws)bericht over de klas. Bijvoorbeeld over bijzondere projecten, sportdagen en schoolreisjes. De berichten zijn online te lezen op het ouderportaal óf via de app.

E-mailadres
Wilt u de ouderapp gebruiken, maar heeft u nog geen mailadres doorgegeven? Geeft dit dan door aan de groepsleerkracht van uw kind. 

Vragen?
Op de achterzijde van deze brief vindt u de antwoorden op veel gestelde vragen. Heeft u vragen naar aanleiding van deze brief? Neem dan contact op met de groepsleerkracht van uw kind.

Met vriendelijke groet,

















PS De ouderapp is nog in de testfase. Wij moeten er nog mee leren werken, en er kan onverhoopt iets misgaan. Wij vertrouwen op uw begrip!
Hoe kan ik inloggen?
Via de website van de school kunt u rechtsboven inloggen met het mailadres dat wij van u hebben. Na het instellen van een wachtwoord kunt u de berichtgeving van onze school volgen.

Waar lees ik wat?
Nieuwsberichten (op schoolniveau) leest u in de app en op het ouderportaal (inloggen via de website). De groepskeerkracht deelt mededelingen op klasniveau. Deze mededelingen leest u in de app, op het ouderportaal (inloggen via de website) en als e-mailbericht. Dringende boodschappen kunnen we als een pushbericht sturen. Deze berichten komen binnen op uw smartphone (klinkt als een sms-bericht).

Hoe zit het met de privacy?
[bookmark: _GoBack]Het verkeer naar het ouderportaal en de ouderapp is net zoals bij banken en webwinkels beveiligd (met SSL). De gedeelde informatie is alleen beschikbaar met een inlognaam en wachtwoord. De benodigde gegevens (naam leerling/klas) wordt ingelezen vanuit het leerlingvolgsysteem (ESIS). U hoeft verder geen privacygevoelige gegevens met ons te delen.

